

ЦЕМЕНТ

Вольск, Саратовской области

14 МАЯ 38

К приезду в Вольск Саратовского драматического театра

1 июня в Вольск приезжает областной драматический театр им. Карла Маркса. Театр пробудет в Вольске один месяц. За время своего пребывания в нашем городе театр покажет лучшие спектакли своего репертуара: «Человек с ружьем» — Н. Погодина, «Кочубей» — А. Первонцева и Охлопкова, «Анна Каренина» — Л. Толстого, «Павел Греков» — Н. Войтикова и Л. Ленча, «Лев Гурыч Синичкин» — старинный русский водевиль — Д. Ленского, «Свадьба Кречинского» — Сухово Кобылина.

С коллективом артистов приезжают лучшие силы театра, в том числе народный артист республики И. А. Слонов, заслуженные артисты республики С. М. Муратов, Н. А. Каргинов, артисты Т. Н. Несмиров, Н. С. Ячменев, А. Н. Стрижева, В. К. Соболева, С. Н. Бржеский, Г. В. Келлер, Н. Г. Лещенская, А. Г. Васильев, Г. И. Слабиняк, В. И. Гриберг и др. Всего в составе театра приезжает около 200 человек.

Приезд одного из лучших областных драматических театров — очень ценное и немаловажное событие в культурной жизни города. Богатое и разнообразное содержание репертуара, представляющего ряд лучших пьес советской драматургии («Человек с ружьем», «Кочубей», «Анна Каренина» и др.), а также подбор лучших актерских сил говорит о большой, серьезной подготовке коллектива театра к своей творческой гастроли.

Нет сомнений, что общественные организации нашего города этот театр встретят радушно и тепло, окажут необходимое ему содействие и пойдут навстречу стремлению театра теснее приблизить советское искусство к широким трудащимся массам.